

POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

TÉMA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE:

Obnova sportovní výkonnosti atleta po zranění (na příkladu vícebojařky)

ZPRACOVALA: Michaela TREGLEROVÁ

Studentka Michaela Treglerová se rozhodla řešit problematiku zranění v atletice a zejména se zaměřila na možnosti případného návratu atleta po zranění do plnohodnotného tréninku. Pro tyto účely si mimo jiné zvolila případovou studii v podobě popisu vybraných pracovních postupů

u vícebojařky, která si prošla zraněním. Chtěl bych upozornit, že se jedná o téma, které je v současné době čím dál tím aktuálnější.

Práce svým rozsahem 65 stran textu a 14 stran příloh výrazně odpovídá kritériím pro zpracování bakalářské práce, které jsou řešeny na FTVS UK. Textová část je systematicky členěna do jednotlivých subkapitol. Posluchačka Michaela Treglerová v teoretických východiscích pracovala zejména se zahraniční odbornou literaturou, která je přímo zaměřena na řešenou problematiku. V seznamu použité literatury je uvedeno 46 titulů domácích i zahraničních autorů, včetně online citovaných zdrojů. Uvedený počet ukazuje, že autorka řešený problém prostudovala velmi dobře. Na základě podrobného studia odborných pramenů a průběžných konzultací s vedoucím bakalářské práce Michaela Treglerová zformulovala výzkumné otázky a vhodně vytvořila design výzkumu.

Studentka Michaela Treglerová přistoupila k vlastnímu šetření tématu teoreticky a metodicky velmi dobře připravena. Kladně je třeba hodnotit aktuálnost tématu, jímž se bakalářská práce zabývá.

Bakalářská práce svým rozsahem 65 stran textové části a 14 stran příloh splňuje požadavky pro tento druh bakalářské práce.

Kontrola shody s dalšími pracemi byla provedena v systému: Theses.cz

Počet podobných dokumentů: 0

Míra podobnosti s jednotlivými zdrojovými daty byla < 2 %

Kontrola shody s dalšími pracemi byla provedena v systému: Turnitin

Míra podobnosti s jednotlivými zdrojovými daty byla 9 %

Na základě výše uvedeného konstatování **doporučuji** bakalářskou práci Michaely Treglerové **k obhajobě**.

Hodnocení:

V Praze, 27. srpna. 2021

Aleš Kaplan

vedoucí bakalářské práce